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DATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES

SEDUC.

_ PLANO DE TRAEALIIO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO EÃSICA.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ”'”f

PROPOSTA “DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS
HAEILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL NP PP-ms/2019

__I:IE_|,E;|¬_O_= ELAEORAÇAO E PUELICAÇAO DO LIVRO DA PROPOSTA CURRICULAR DA EDUCAÇÃ
INPANTIL DA HISTORIA DO MUNICIPIO DE MORADA NOIIA, EM CONSONANCIA CDM A EAS
NACIONAL COMUM CURRICULAR (ENCCL ENVOLI/ENDO O PROCESSO PORMATIVO DOS
PROFESSORES POR MEIO DE SEMINÁRIOS E CONTENDO Os SERVIÇOS DEz PESQUISA, AUTORIA,
EDIÇÃO, DIACRAMAÇAO E CONFECÇÃO DO LIVRO, COM As DEVIDAS ORIENTAÇÕES CONSTATES N
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Aos 23 (vinte e três] dias do mês de outubro do ano de 2019, ãs 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ni* O2/2019, de O2 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO D
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO HENRIQU
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio.
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 [quinze] minutos, de 09:00 as 09:15 horas, para
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes DE 01 - Propostas de Preços e ni-I
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o praao acima estabelecido, o S
Pregoeiro registrou O comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. DLV DISTRIBUIDORA
- ME, inscrita no CNP] sob o n-S 32.406.246/0001-S4; O2. EDIÇÕES IPDH - GRAFICA, EDITORA
sERvIÇOS LTDA, Innnrnn nn CNPJ nan n na os.sSó.757/OOOI-S4; IIS. DIONISDN PEREIRA ARAUIO
ME, Innnrns nn CNP] ssh n nfl O7-4.óvs.1ss-S9; O4. R. PEDIOTO OA SILVA IUNIOR - ME, inscrita nn
CNP] sob o nP 28.702.916/0001-02: 05. D.S. PEREIRA DA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob O ng
I¢I.7sI.E1s/OIIUI-27; oõ. DEMONTIER MENDONÇA DE ARAIIIIO IUNIOR, Innnmn nn CNPJ nan n ne
30.981.042/0001-II.. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta
de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade
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com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de

licitantes par icipantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela
PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NovA

credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o
Relatfirjo de §]1;edengI'amento: DLV DISTRIBUIDORA - ME, neste ato legalmente representada pelo Sr.
Douglas Lino Vieira, Proprietário Administrador, inscrito no CPF sob o ng 300.078.708-'-32; EDIÇÕES
IPDH - GRAFICA, EDITORA E SERVIÇOS LTDA, neste ato legalmente representada pelo Sr. Wagner _
Lobo de Almeida, Procurador, inscrito no CPP sob o ni* 129.343.288-13; DIONISON PEREIRA ARAÚIO
- ME, neste ato legalmente representada pelo Sr. Ana Clara Alves de Andrade, Procuradora, inscrita no
CPP sob o nfl 074.673.163-99; R. PEIXOTO DA SILVA IÚNIOR - ME, neste ato legalmente
representada pelo Sr. joão Sales Alexandre, Procurador, inscrita no CPF sob o ng 34E.971.513-68; D.S.
PEREIRA DA SILVA - ME, neste ato legalmente representada pelo Sr. Diogo Sales Pereira da Silva, Ú/
Proprietário Administrador, inscrito no CPP sob o nfi 417.877.918-40. Declarou, ainda, que a empresa
DEMONTIER MENDONÇA DE ARAÚJO IÚNIOR, não apresentou a documentação pertinente ao
solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo, portanto, declarada DESCREDENCIADA, em
conformidade com o Relatfirio de §;1'edençI'amenI;ÇI. Apos a divulgação do resultado do credenciamento
o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usa a.
Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os ~n " “ - de o _._d
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NovA ezfni-.NP
(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DDS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL NS PP-O1:-I/2019 «›
SEDUC.

Comissão de Pregão e pelos representarites das mesmas. Após análise das propostas de preços, O Sr.
Pragneirn nnzlnrnll CLASSIPICADAS ns prnpnrnnn nas Iinitsnrnsz EDIÇÕES IPDII - GRAFICA,
EDITORA E SERVIÇOS LTDA; DIONISON PEREIRA ARAÚJO - ME; D.S. PEREIRA DA SILVA - ME;
DEMONTIER MENDONÇA DE ARAÚJO IÚNIOR, por atenderem satisfatoriamente às exigências do
Edital quanto a sua formulação, e, DESCLASSIFICADAS as propostas de Preços das licitante DLV
DISTRIBUIDORA ~ ME e R. PEIXOTO DA SILVA IÚNIOR - ME, por não atenderem as exigências do
Edital quanto a sua formulação - ambas as proposta foram apresentadas incompletas, faltando O item
02 do Lote Único. Após declarado o resultado do julgamento das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro
colocou a palavra ã disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Deu-se o
inicio à etapa de lances e/ou negociação às 10 horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LOTE ÚNICO
I PROPOSTA O 1" LANCE/ ' I

EMPRESAS PARTICIPANTES , INICIAL NEGÚCIAÇÃÚ PREÇO FINAL

Iir I.ngzn¬z EDIÇOESIPoIfiRAP1cA,EoIT.EsERv.I.rOA O S71.1ss,IIII Í SEMNECOC. s71.19s,oo_ `
zeLngnnDEMONTIERMENDONÇA DEARAI*IIOIII_I§_~_I_It_IR_ ssII.UIIo,IIO I SEM LANCE -
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se Ingšz OS. PEREIRA o.T`sII.vA - Ms _I¿I;¿sB.tII:III.IIII SEM _I¿._I«_I_c_IS¿_ - __

LÍCITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: EDIÇÕES IPDH - GRAFICA,
EDITORA E SERVIÇOS LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 571.195,00 [QUINHENTOS E SETENTA E
UM MIL CENTO E NOVENTA E CINCO REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante  _1I,Igar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatdrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a segI.Iir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa EDIÇÕES IPDI-I - GRÁFICA,

Edital, sendo declarada HAEILITADA. Apds ser declarada l-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE UNICO (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a
licitante EDIÇÕES IPDH - GRÁFICA, EDITORA E SERVIÇOS LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R 
571.195,00 [QUINHENTOS E SETENTA E UM MIL CENTO E NOVENTA E CINCO REAIS). Ao final d
Sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer
impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e

'-

I-Iabilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. -'-IP,
inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que
adjudicara posteriormente, apos a emissão de Parecer Iurídico por parte da Assessoria Juridica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas
vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais
havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio ao secretariar os
trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os pres ntes_.;šI
sessão, Será agsinada pelo ,Q f” Xl

I PREEPEITURA MUNICIPAL DE MORADA NovA _ r
AV. MANUEL ÊAETRCI, ND. TEE - CENTRO - MORADA NOIVA - CEARÁ- CEP OEEIII-D.D-CID
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EDITORA E SERVIÇOS LTDA, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do --
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(cDN'r.) ATA Da SESSÃD DE RECEBIMENTO, CREDEN CIAMENTD, ABERTURA DDS ENVELOPES DE
PRDPDSTAHDE PREÇDS E DE EaEu.rrAçÃD E JULGAMENTD DAS PRDPDSTAS DE PREÇDS E
HAEILITAÇAD DA LICITAÇÃO NA MDDALIDADE DE PREEÃD PRESENCIAL Na PE-013/2019 -
SEDUC.
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessao pública. às 11:10h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

PWQÉM /fz~a*/EP ”Íf'“Ê¬f×6”
DLV DISTRIBUIDORA i ME

Douglas Lino Vieira
_ Pro¡:¿__rietário Administrador

_ Jsa¬_š fr' *
EDIÇOES I I-I ~ RI! CA, ITURA E SERVIÇOS LTDA

W nar ooo de Almeida
E Procurador

DIDNISDN PEREIRA ARAÚID - ME
Ana Clara Alves de Andrade

Procuradora

_ ~f-_,%fffiÍ-= 57* Hi: ._ Pr-:1xD1“o A snva IUNIDR - ME
João Sales Alexandre

Procurador
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"` D.5. PEREIRA DA SILVA ‹› ME

Diogo Sales Peroira da Silva
Proprietário Administrador

PREGOEIRD/EQUIPE DE APOIO: fl

[OR AUGUSTO CARDDSÚ DO NASCIMENTO
_ _ _ “T _ I _ _ Pregoeiro J 'I
 "̀“" "_ _ ` . - . . f '- .S-L_ I _, ~ E» I Jon I\wwz WW M.K2/ÀDRIAND Luis LIMA como Lo EENRIQD IIIDRES Rocusraa

Equipe de Apoio Equipe de Apoio
PREEFEITIJRA MUNICIPAL DE MÚHADA NDVA
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